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Control de Lectura N°2 A
1. Verdadero o Falso (1,0 pto. c/u). Responder correctamente las siguientes afirmaciones, justificando las falsas. Se descontará 0,5 pts. por cada respuesta incorrecta.

__F__El rendimiento contable medio es útil, ya que incorpora el principio de que un peso ahora vale más que en el futuro.

El rendimiento contable medio NO es útil, ya que NO incorpora el principio de que un peso ahora vale más que en el futuro. Del texto “Este criterio sufre varios defectos serios. Dado que considera únicamente la rentabilidad medio sobre la información contable, no tiene en cuenta el hecho de que los ingresos inmediatos valen mas que los distantes”
__F__El criterio para aceptar los proyectos utilizando el método de la tasa interna de retorno es que el costo de capital sea mayor que la TIR. 
El criterio para aceptar los proyectos utilizando el método de la tasa interna de retorno es que el costo de capital sea MENOR que la TIR. 

__V__El periodo de recuperación de capital no toma en cuenta el valor del capital en el tiempo.
2. Selección Múltiple (1,0 pto. c/u). Elige la alternativa correcta. Se descontará 0,25 pts. por cada respuesta incorrecta.

Usted posee $10 MM para invertir en distintos equipos de fútbol. A continuación se muestran los flujos que cada equipo generará en el futuro (en $MM).

	Equipo
	Año  0
	Año 1
	Año 2
	VAN
	Indice rentabilidad

	A
	-5
	5
	5
	4
	4/5 = 0.8

	B
	-10
	15
	8
	14
	14/10 = 1.4

	C
	-5
	12
	5
	10
	10/5 = 2


Si Uds. Desea invertir en varios equipos ¿En qué orden invertiría?
a) A, B, C
b) C, B, A

c) B, C, A
d) A, C, B
Considere los siguientes defectos de la TIR
i. No considera el valor de los flujos en el tiempo.
ii. Puede tener tasas de rentabilidad distintas.

iii. No da lo mismo si se presta o se pide prestado

Según el texto. ¿Cuales son los defectos reales que tiene la TIR?

a) solo i 
b) i y ii
c) ii y iii 
d) i , ii y iii
Según el texto.  El problema del índice de rentabilidad es que:
a) no funciona bien cuando hay restricciones de presupuesto solo en el periodo de inversión.
b) no representa realmente lo que se gana por dinero invertido.
c) no funciona bien cuando hay restricciones de presupuesto en cada periodo. 
d) no utiliza el VAN como base de su calculo.
